

LUNES, 20 DE JUNIO DE 2022 - BOC NÚM. 118

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA, INTERIOR, JUSTICIA Y ACCIÓN EXTERIOR

CVE-2022-4878 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria extraordinario número 29, de 10 de junio de 2022, de Resolución por la que se hace pública la relación de candidatos que en ejecución de la Oferta de Empleo Público van a integrar la bolsa de empleo para la contratación laboral temporal en la categoría profesional Empleado de Servicios.*

Publicada la citada Resolución en el Boletín Oficial de Cantabria número 29, de 10 de junio, y advertidos errores materiales en su transcripción, se procede, de conformidad con lo previsto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre («Boletín Oficial del Estado» del 2), del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, a efectuar las correcciones siguientes:

Donde dice:

RELACIÓN DE CANDIDATOS POR ORDEN DE PRELACIÓN			
Nº ORDEN	D.N.I.	APELLIDOS Y NOMBRE	PUNTUACIÓN
72	***8526**	CABAL VAZQUEZ, MARIA ROSA	13,600
73	***0106**	DIEZ ALONSO, ALMUDENA	13,600
74	***8824**	COLMENERO PANDO, MARTA	13,625
75	***2625**	FERNANDEZ MUÑOZ, ROSA ANA	13,600

Debe decir:

RELACIÓN DE CANDIDATOS POR ORDEN DE PRELACIÓN			
Nº ORDEN	D.N.I.	APELLIDOS Y NOMBRE	PUNTUACIÓN
72	***8824**	COLMENERO PANDO, MARTA	13,625
73	***8526**	CABAL VAZQUEZ, MARIA ROSA	13,600
74	***2625**	FERNANDEZ MUÑOZ, ROSA ANA	13,600
75	***0106**	DIEZ ALONSO, ALMUDENA	13,600

Santander, 14 de junio de 2022.

La consejera de Presidencia, Interior, Justicia y Acción Exterior
(por delegación, Resolución de 18 de diciembre de 2018),
la directora general de Función Pública,
Isabel Barragán Bohigas.

2022/4878

CVE-2022-4878